

信念 责任 担当

——市中医院“四个不为”专项治理大别山专题教育活动纪实

文/图 本报记者 谢国庆 通讯员 柳明扬

大别山是中国革命的重要发源地和主要活动区域之一，是中国革命走向胜利的战略转折地。大别山儿女，有着坚定的共产主义信念，他们勇于承担责任，勇于担当，谱写出一篇篇气壮山河的动人史诗，铸就了厚重而辉煌的大别山革命精神，也留下了一本生动的历史教科书。为了响应市委号召，贯彻落实“四个不为”专项治理工作，继承革命传统，教育引导医院中高层干部在实践中“走在前、作表率”，促进治懒治怠，提质增效，近日，市中医院中高层干部分批到新县大别山干部学院进行“四个不为”专项治理专题教育活动。

巍巍青山，幽幽绿水，丹心碧血，情系中华。在艰难的革命岁月里，新县人民为了革命的胜利，为了新中国的成立，付出了鲜血和生命，可以说是家家有红军，户户有烈士，岭岭埋忠骨。在体验式教学环节中，医院全体学员身穿红军服、头戴红军帽，重走当年革命先辈走过的“志仁小道”，大家唱着红歌，踏着先辈的足迹，重现历史场景，身临其境感受、体验革命先辈坚定的信念和高尚的品格。行走在陡峭崎岖的山路上，大家高声唱起医院院歌，让《共创国医新辉煌》的誓言在山间回荡。

大别山28年红旗不倒，有着四度辉煌的革命经历，见证了我党发展壮大历程。在课堂教学中，党史专家

讲授《学党史，做合格共产党员》《学习总书记系列重要讲话精神，贯彻五大发展理念，协调推进四个全面》。专家的讲授深刻形象，内容丰富直观。通过对党章和总书记重要讲话精神的学习，大家深刻认识到国家发展不易，国家的壮大需要所有人的努力，大家的责任信念和担当意识得到了大大提高。

现场教学环节，医院学员参观了鄂豫皖苏区首府革命博物馆、将帅馆、许世友将军故里、烈士纪念馆以及列宁小学旧址等地，向革命烈士敬献了花篮、重温了入党誓词。在“红田”惨案遗址，讲解员声情并茂地讲解了那一段感人至深的革命历史，把全体干部学员带回到了当年老区人民与革命先烈不怕牺牲、勇于担当的年代。一张张珍贵的历史图片、一份份详实的文献资料、一个个激动人心的革命故事，鲜活地展现在医院学员面前，净化了大家的心灵，也坚定了大家争先作为、勇当先锋的信念。

在“红色故事会”环节，罗传德同志讲述了父亲罗明榜的故事。学员们认真聆听先辈的光辉历程，悉心感受革命历程中蕴含的共产主义理想、革命必胜决心、艰苦奋斗精神，从中汲取了宝贵的精神力量。

培训期间，为了加强学员之间的交流，大别山干部

学院还组织举办了红色主题联欢晚会。来自不同地方的四个培训班学员参加了当晚的活动。在大别山精神的洗礼下，医院学员体现出“特别能战斗和勇于担当的精神”，忘记疲劳，克服困难，利用吃饭间隙，以最短的时间编排出了两个精美的团体节目，充分展示了市中医院形象，得到了大别山干部学院领导和其他培训班学员的高度赞扬。

在结业典礼上，市中医院院长朱伯健总结道：通过学习培训，一是增强了理想信念。大别山在艰难的革命岁月里诞生了以“坚守信念，胸怀全局，团结奋斗，勇当先锋”为基本内涵的大别山精神，我们要继承下去，必须要有坚定的信仰和信念。二是感悟了责任担当。先辈用鲜血铸就了新中国，我们有责任肩负起发展、建设祖国的义务，这就要求我们愿意担当、敢于担当。三是要知行合一、学以致用，真正把大别山精神和“四个不为”专项治理工作落实在具体行动中，真正达到想干事、能干事、敢干事、干成事，在服务社会、服务患者以及医院二次创业实践中发挥优势，不断进取，实现医院二次腾飞。

这次培训虽然时间不长，但主题鲜明，内容丰富，方法灵活，针对性强，同志们态度认真，纪律严明，进



学员们重走“志仁小道”。

一步统一了思想、深化了认识，达到了预期效果和目的。许多同志在听课中几度落泪，并有感而发，写下了诗歌、散文和学习感悟。大家纷纷表示，要以这次培训学习为契机，以弘扬大别山精神为动力，学习革命先烈胸怀信念、勇于担当、肩负责任、艰苦奋斗、无私奉献的崇高品格，在以后的工作实践中加强全面学习、提升政治素养、不断积累能力，以更加饱满的工作热情和奋发有为的精神状态，推动医院、科室发展，强化“四个不为”专项治理，把“不让工作在我这里耽误，不让该办的事项在我这里积压，不让差错在我这里发生，不让办事人员在我这里被冷落，不让不良风气在我这里出现，不让单位形象在我这里受损害”的服务承诺落实在行动中。



学员们参观烈士纪念馆。



学员们参加课堂教学。



学员们在“列宁小学”聆听红军故事。

商丘日报社培训中心成立了

商丘日报社培训中心业务范围：

1. 政府部门、企事业单位党员先进性教育、专题教育活动、红色革命精神教育等。
2. 各单位行业系统内部培训和职工户外拓展培训等。
3. 大学、高中军事化训练。
4. 中小学生夏令营、冬令营活动。

三大优势：

1. 行业培训、红色学习、拓展训练等全方位服务。
2. 纸媒、网媒、自媒体等全方位多角度新闻宣传。
3. 专业团队、全过程跟踪、一条龙服务。

现有学习培训合作基地：

1. 红色教育基地：北戴河干部疗养院、中国浦东干部学院、中国井冈山干部学院、中国延安干部学院、杭州干部学院、大别山干部学院、兰考焦裕禄干部学院、红旗渠干部学院、百色干部学院、红安干部学院等。

河南省委组织部指定定点培训单位：大别山干部学院、红旗渠干部学院、焦裕禄干部学院。

特别提醒：需提前 1-6 个月预约！

2. 自然户外拓展培训基地：天界山、万仙山、嵯峨山、九龙山、九莲山、二郎山、宝天曼、重渡沟、西峡、绿兴生态园、黄河三峡、中牟科技园等全国 50 多家培训基地。

特别提醒：无需预约！

地址：商丘日报社院内 垂询电话：15036666633（谢主任）